



强化安全发展观念 提升全民安全素质

定安开展“安全生产月”咨询日活动

■ 郑铭雅

今年6月是全国第十五个“安全生产月”,6月16日,县委组织相关成员单位在县人民中路路段开展主题为“强化安全发展观念 提升全民安全素质”的“安全生产月”咨询日活动,县委副书记陈亮出席活动。

当天上午,记者在现场看到,县安监局、交通局、住建局、国土局、食药监局、教育局等十多个单

位通过设立咨询台、拉横幅、展览图片、发放安全生产宣传资料等多种形式,向广大市民群众大力宣传党和国家的安全生产方针政策、法律法规、烟花爆竹、危化品、交通、消防、卫生、特种设备、地震等应急救援知识,强化全民安全生产意识,推进安全文化建设。活动中,不少市民来到咨询台和展板前,与现场工作人员一对一进

行咨询,了解安全生产常识。各相关部门工作人员分别就安全生产政策法规、职业病防治、交通安全、特种设备使用安全、燃气安全、消防安全等内容作了详细的解答,给前来咨询的市民群众以满意的答复,得到市民群众充分肯定。

据统计,此次定安“安全生产月”咨询日活动共发放各类宣传画册5000余份,宣传用品2000余份。

定安将在全县范围内集中 开展夏季消防大检查

定安召开夏季消防安全检查动员部署会暨2016年全县消防工作会议

■ 叶松

近日,记者从定安夏季消防安全检查动员部署会暨2016年全县消防工作会议上获悉,从今年6月1日起至9月20日,县消防安全委员会将在全县范围内集中开展夏季消防大检查,6月20日前为动员部署阶段,9月5日前为全面检查阶段,9月20日前为总结验收阶段。县委副书记陈亮出席会议。

据了解,此次夏季消防大检查将分为火灾隐患排查整治、打牢消防基础工作、消防安全培训

宣传、做好重大活动消防安保工作和提升灭火执勤作战水平五个内容,重点开展强化易燃易爆危险品场所排查治理、重点娱乐场所排查整治、电气火灾防范、“畅通生命通道”专项治理等多项专项行动,有效预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾的发生。

动员会上,陈亮要求,各有关部门、各乡镇(场)主要负责人要充分认识抓好夏季消防安全检查工作的重要性,进一步

增强责任感和紧迫感,克服麻痹松懈思想和厌战情绪,用最坚决的态度、最有利的措施、最严厉的手段,切实把各项消防安全监管工作抓好、抓紧、抓实。同时,他强调,此次夏季消防检查涉及面广、任务量大,各单位一定要高度重视、各负其责,联合作战,主要领导要亲自带队开展检查,确保隐患排查到位。

会上,陈亮还分别与各相关部门、各乡镇签订了全县夏季消防安全责任书。

“两学一做”

县卫生局

6月14日,县卫生局邀请县委党校常务副校长王廷坤,在县疾控中心五楼会议室开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”专题讲座,卫生局直属机关党员共40余人参加了学习。

讲座从“两学一做”学习教育背景、总体要求、主要内容、主要措施等五个方面作出解读,同时围绕习近平总书记系列重要讲话讲授了如何才能做一名合格共产党员。

会议提出,每个共产党员要将“学党章党规与学系列讲话”统一起来,在学系列讲话中加深对党章党规的理解,各党支部书记要通过这次学习教育,带头引导党员自觉按照党员标准规范言行,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。同时以“两学一做”学习教育活动引领发展行动,团结一心,以更扎实的工作以更强的责任感使命感,为定安县卫生事业的发展贡献力量。

(周斐)

县档案局

为纪念中国共产党成立九十五周年,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,县档案局党支部结合“两学一做”教育活动于6月13日组织全体党员和入党积极分子一行14人前往母瑞山革命根据地,缅怀革命先烈,重温入党誓词。

县档案局全体党员在革命先辈铜像前,面对党旗,庄严宣誓,重温入党誓词并参观陈列馆内革命史料及文物,所有党员都被革命先烈们在艰苦环境下浴血奋战的英勇事迹所感动,深刻体会了“崇高理想坚定信念,不怕牺牲勇于献身,相信群众依靠群众,自力更生艰苦奋斗”的母瑞山革命精神。

党员干部表示,通过重走红军路,重温入党誓词,接受革命教育,进一步增强自身的党性修养,坚定理想信念,激发作为党员的光荣感、责任感和使命感,在以后的工作中,要牢记全心全意为人民服务的宗旨,结合本职岗位自觉践行“两学一做”学习教育活动要求,切实做好档案工作,服务社会。

(陈锦利)

基层动态

定安县五部门联合开展打击“两非”行动

为进一步推进全县综合治理出生人口性别比工作,加大查处“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定和非医学需要的人工终止妊娠行为)工作力度,6月15日,定安县卫生、计生、公安、食品药品监管、工商五部门联合成立联合工作组,在全县范围内开展打击“两非”专项执法检查。

检查组由五部门工作人员共12人组成,分成两个小组对全县11家医疗保健机构、10多家个体诊所、30多家药店通过现场检查和随机抽查相结合的方式,对医疗保健机构B超机使用及终止妊娠手术管理情况、药店终止妊娠药品销售管理情况开展重点检查,同时宣传开展打击“两非”工作的重要性和有关法律

法规。检查中,各参与单位严格依法履行职责,密切配合,在全县范围内对“两非”行为保持高压态势,进一步规范了医疗卫生、妇幼保健机构及药品销售市场依法管理和运行秩序,为均衡全县出生人口性别比打下了良好基础。

(黎爱文)

县农技中心: 举办富硒大米生产栽培技术培训班

为全面带动和提升品牌效应,实现定安富硒大米产业化经营,富硒产业增值增效,全面推进农民脱贫致富,日前,县农技中心在龙门镇举办富硒大米生产栽培技术培训班,来自龙门镇各村水稻种植户90余人参加培

训班。县农技中心邀请具有富硒大米生产技术丰富经验的技术人员从测土配方施肥、富硒水稻的栽培技术、富硒水稻的前景和市场优势等方面进行了深入浅出的讲解。

前来参训的种植户纷纷表示,此次培训对于他们种植富硒水稻,增加收入有很好的指导作用,他们对富硒水稻增收增效有了更多的信心,今后将加大种植力度。

(袁贞)

县计生委: 举办全县镇(场)计生办工作人员系统培训班

6月14日—17日,在县计生委三楼会议室举办全县镇(场)计生办工作人员系统培训班,13个镇(场)计生办90余名专职人员参加了培训。

本次培训班培训的内容有:

科技业务、村民自治业务、流动人口管理业务、宣传教育业务、政法业务和规统业务。分别由各个股室股长进行培训,在课堂上各学员全神贯注、认真听讲,积极举手发

言。通过培训,加强了全县镇(场)计生办专职人员的业务知识水平,为今后工作的开展打下了坚实的基础。

(陈开武)

龙湖镇召开烟花爆竹 安全经营管理工作会议

为加强烟花爆竹的安全经营管理,日前,龙湖镇召开烟花爆竹安全经营管理工作会议,镇分管领导、安监所及所辖区内所有烟花爆竹销售点负责人共10多人参加了会议。

会上要求,各销售点要高度重视安全问题,加大隐患排查力度,强化红线意识,落实安全责任,牢固安全发展理念,提高防范意识和安全素质,为烟花爆竹安全发

展和市场稳定打下坚实的基础。会议强调:一是高温、雷雨天气极易发生安全生产事故,要时刻注意安全问题;二是要确保销售人员持证上岗;三是落实主体责任,将隐患排查治理工作落到实处,不流于形式;四是主动提高安全意识,确保烟花爆竹安全经营秩序的稳定,积极推动全镇烟花爆竹经营领域的安全生产工作。

(李福山)

龙湖、龙河镇稳步推进 红岭灌区项目土地清理工作

作为红岭水利枢纽工程配套项目的红岭灌区工程,涉及定安龙湖、龙河、黄竹、雷鸣、岭口、龙门、富文等7个镇的集体土地、国有土地及南海农场、金鸡岭农场、金鸡岭林场、红卫农场等国有土地。该项目永久用地部分为113.328公里,面积3331.01亩,临时用地部分为1703.84亩。

据悉,龙湖、龙河两个镇的征地工作已完成,目前正在进行清理征地附属物阶段。记者在龙湖征地区域看到,挖掘机正在进行土地挖掘工作,将清理出来的树根与泥土有序运离工地。龙河征

地也正在开展土地附属物清理。

据两个镇红岭灌区项目负责人介绍,在清理土地附属物过程中,存在新增的无主墓、祖墓迁移困难等问题。各镇积极动员部署,联动国土等部门发布无主墓公告,同时广泛宣传,走村入户做农户思想工作,动员村民积极配合土地附属物清理工作。

据了解,截至记者发稿,龙湖镇、龙河镇红岭灌区项目工作正有序推进,分别完成总工作量的85%与80%

(罗健超)